

**«Сеем, веем, посеваем, с Новым Годом поздравляем!»: театрализованная программа
новогодних щедривок**



14 января Ейский филиал провел театрализованную программу новогодних щедривок «Сеем, веем, посеваем, с Новым Годом поздравляем!» в «Камышеватском доме-интернате для престарелых и инвалидов» станицы Камышеватской Ейского района.

Сотрудники библиотеки совместно с работниками клуба Учебно-производственного предприятия Всероссийского Общества Слепых (УПП ВОС) поздравили с Новым Годом по старому стилю всех сотрудников интерната и инвалидов, проживающих в данном учреждении. С пожеланиями добра и мира, здоровья и благополучия к собравшимся обратились Дед Мороз и Снегурочка и вручили им новогодние подарки.



Праздничную программу открыл народный хор «Казачий круг» исполнением новогодних песен-щедривок (разновидность колядок). На Кубани на Старый Новый год популярен обычай – щедрование.



Песнями-щедришками славил хозяев, желая им достатка и здоровья.

Коллектив театральной студии «Калейдоскоп» продолжил новогоднюю программу шуточным спектаклем «Старые байки на новый лад».

Читатели активно участвовали в конкурсах: музыкальном «Щедровочка щедровала, под оконцем ночевала» и интерактивном «Ой, господар, господарочку, пусти в хату Меланочку», в котором принимали участие зрители из зала. Участники активно вспоминали и пели шуточные обрядовые песни, ведь щедришка вобрала в себя колорит и менталитет кубанского казачества и знакома всем с детства. Активные



участники конкурса, набравшие наибольшее количество баллов, получили памятные подарки.

На протяжении праздничной встречи зрителей радовал музыкальными подарками ансамбль народных инструментов «Балалаечка» под руководством заслуженного работника культуры Кубани Олега Микулича. Ансамбль исполнил песни «Три белых

коня» на музыку Е. Крылатова, слова Л. Дербенева); народную песню «Ой мороз, мороз»; «У леса на опушке жила зима в избушке» на слова С. Острового и музыку Э. Ханка и др.

В мероприятии приняли активное участие 50 человек, читатели Ейского филиала и инвалиды Камышеватского дома-интерната, что является важной частью творческой реабилитации и социальной адаптации инвалидов по зрению в деятельности библиотеки имени А. П. Чехова.

